
ТОВАРЫ – ГЕРОИ на allo.ua на Промо 7:

- Кондиционеры 
- Бытовая техника
- ТВ
- Ноутбуки и другая компьютерная техника
- Фото
- Дом и сад
- Спорт и туризм

Внимание!
Все цены, указанные в презентации, могут 
меняться (как вверх, так и вниз) в зависимости от 
курса валют и цен на рынке, поэтому всегда при 
продаже нужно проверять цену в базе



Кондиционер Ballu BSW-07HN1/OL/15Y (серия OLYMPIO)

Японский компрессор – TOSHIBA

“А” класс энергоэффективности (максимально экономичный)

Очень тихий режим работы SILENCE – всего 24dB(A)

Функция самоочистки внутреннего блока (предотвращение появления 
плесени и неприятного запаха)

Скрытый LED-дисплей, появляется на панели при включении кондиционера
Воздушный HD-фильтр высокой плотности – в 3 раза более эффективный
Гарантия от производителя: 24 мес
Больше моделей по акции с установкой в подарок на сайте. Доступны в 
кредит

Код товара: 142468

Цена 6899 грн (доступен в кредит)



Кондиционер Electrolux EACS-09HLO/N3 (серия Lounge)

Автоматическое качание горизонтальных жалюзи (управление с пульта)

Стабильная работа от -7 до +43°C

Скрытый LED-дисплей, появляется на панели при включении кондиционера
Антикоррозийное покрытие Blue Fin 

Автоматическая разморозка
Детектор утечки фреона
Гарантия от производителя: 36 мес
Больше моделей по акции с установкой в подарок на сайте. Доступны в кредит

Код товара: 142487

Цена 8999 грн (доступен в кредит)



Кондиционер Zanussi ZACS/I-12HE/A15/N1 (серия 
Elegante DC Inverter)

DC-инверторная технология (на 40-50%  экономичнее обычного 
кондиционера)

Ионизатор (отключается с помощью пульта ДУ)

Скрытый LED-дисплей, появляется на панели при включении кондиционера
Автоматическое качание горизонтальных жалюзи (управление с пульта)

Работа на охлаждение и обогрев до -15 °С
Рекордно низкий уровень шума 21 dB(A) 

Гарантия от производителя: 36 мес
Больше моделей по акции с установкой в подарок на сайте. Доступны в 
кредит

Код товара: 142483

Цена 12999 грн



Кондиционер LG K09EHC

Рекомендуемая площадь помещения (м2):  27

Обновленный пульт ДУ 2015 года
Угольный фильтр
Гарантия: 12 мес
Данный кондиционер умеет вентилировать, работать на обогрев, осушать 
воздух и работать в режиме сна. Также пользователю доступно управление 
направлением воздушного потока по вертикали.

Данный товар доступен для оформления в рассрочку. Больше моделей на 
сайте.

Код товара: 142082 (доступен в кредит)

7990 грн. В рассрочку на 8 платежей по 999 грн



Водонагреватель Nova Tec ЭВН A-50
NOVA TEC ЭВН А-50 самый доступный в своём сегменте, 
используется, когда требуются сравнительно небольшие 
объемы горячей воды (до 150 литров единовременно, при 
температуре воды в водопроводе 22,5 °С, в водонагревателе 75 
°С, смеси 40 °С). Пятидесятилитрового водонагревателя NOVA 
TEC хватит для того, чтобы принять душ семье их двух-трех 
человек, искупать ребенка.

Регулируемый термостат выпол няет сразу 3 функции: 
управление температурой, обеспечение ра боты в 
автоматическом режиме и безопасность. Регулировка позво 
ляет контролировать расход элек троэнергии, а, 
следовательно, и финансовые затраты. Автоматика 
обеспечивает работу водонагрева теля NOVA TEC по принципу 
«вклю чил и забыл» (полный автомат).

Классический медный ТЭН опти мальной мощности не 
подвержен коррозии. Он обеспечивает быст рый нагрев, 
бережно расходует электроэнергию и прекрасно ра ботает 
даже при пониженном на пряжении в сети. ТЭН адаптирован 
для работы в наших условиях и устойчив к перепадам 
напряжения.

Для дополнительной защиты от коррозии в водонагревателях 
NOVA TEC используется магние вый протектор. Это проверенный 
и надежный и способ защиты от воздействия агрессивных ве 
ществ, содержащихся в водопро водной воде.

Весь электрический блок, включая ТЭН, термостат и 
магниевый анод, собран на массивном стальном фланце, 
который крепится к баку при помощи пяти мощных болтов.

Гарантийным ремонтом занимаются Авторизированные 
Сервис Центры - это специализированные компании, с опытом 
обслуживания продукции, прошедшие обучение на заводе 
производителя и получившие аттестацию, имеющие 
необходимые комплектующие у себя. Для получения 
детальной информации об адресе и телефоне ближайшего 
авторизированного сервисного центра  просим обращаться по 
телефону технической поддержки  - 0 800 50 13 90 (бесплатно со 
стационарных телефонов на территории Украины)

Антикоррозионная защита бака: 
Эмалированный бак / магниевый анод
Время нагрева с 15 ° до 65 ° С: 147 мин.
Максимальная температура нагрева: 
77 °С
Номинальное давление: 0,6 Мпа

Код товара: 45831

Объем: 50л
Мощность: 1,5кВт
Вес без воды: 
21,3кг
Напряжение: 
220В
Класс защиты: І
Степень защиты: 
ІР24
Гарантия: 12 
месяцев



Варочная поверхность Pyramida PFA 640 INOX LUXE

                 Нержавеющая сталь - это один из самых 
                 прочных материалов, из которых 
                 производятся варочные 
                 поверхности. А чугунные 
                 решётки не только прочно стоят 
                 на варочной поверхности, а ещё и 
                 не дают посуде съезжать с решёток. Маркер LUXE 
                 в названии модели указывает на то, что варочная 
                 поверхность укомплектована 

подставками для нестандартной посуды. Подставка "корона" 
предназначена для азиатских сковородок с выпуклым дном, мода на 
которые совсем недавно пришла в украинские кухни. Подставка в форме "креста" пригодится, чтобы 
поставить на 
огонь кофейную турку или любую маленькую посуду.
Гарантия: 12 месяцев
В случае возникновения любых вопросов, связанных с гарантийным и послегарантийным обслуживанием 
техники 
Pyramida, вне зависимости от того, в каком магазине и в какой период был приобретён товар - для 
оперативного 
решения вопросов Вы всегда можете обратиться: В центральную сервисную службу Pyramida по телефону 
горячей 
линии 0-800-604-463 (бесплатно со стационарных телефонов).

Код товара: 95498



Духовой шкаф Pyramida F 62 TIX/ N

Духовой шкаф F 62 TIX/N – это электрическая духовка с 6-ю режимами 
приготовления блюд. Модель выполнена из черного стекла и нержавеющей стали и 
практически в любом интерьере будет смотреться гармонично и со вкусом. Духовка комплектуется 
электрическим вертелом, решеткой, противнем и ручкой-ухваткой. Дверцы духовки оснащены тройным 
стеклом, что служит дополнительной защитой от случайных ожогов. Внутренние стенки духовки покрыты 
стойкой голубой эмалью, которая легко моется специальными средствами для чистки эмали. Мыть 
внутренние стенки духовки лучше тогда, когда она ещё не полностью остыла.
Гарантия: 12 месяцев
В случае возникновения любых вопросов, связанных с гарантийным и послегарантийным 
обслуживанием техники Pyramida, вне зависимости от того, в каком магазине и в какой 
период был приобретён товар - для оперативного решения вопросов Вы всегда 
можете обратиться: В центральную сервисную службу Pyramida по телефону горячей 
линии 0-800-604-463 (бесплатно со стационарных телефонов).

Код товара: 101135



Холодильник Samsung RB29FEJNDSA

Основные особенности
*Бренд Samsung N1 на рынке холодильников 
Украины
*Страна производитель: Польша
*Технология No Frost
*Экран управления температурой на двери.
*Удобная выдвижная полка в холодильнике.
*Ящики в морозилке можно полностью выдвигать 
при открытии дверки на 90 градусов.
*Светодиодная (LED) подсветка
*Удобная нулевая камера (ящики внизу холод. 
камеры)
*Инверторный компрессор
*Гарантия от производителя 12+24 
12 мес. гарантии + 24 мес. бесплатного сервисного
обслуживания.
*Обширная сеть сервисных центров

Цена 11177 грн
Код товара  : 86972

Система охлаждения: No Frost
Высота, см:  178 
Глубина, см: 66,8
Класс энергопотребления: А+
Общий объем, л : 290
Объем морозильной камеры, л: 
98
инверторный компрессор



Холодильник Nord NRB 239-030

Самая доступный по цене холодильник с нижней морозильной 
камерой
Высота, см: 178,4
Глубина, см: 62,5                                                  
Класс энергопотребления: А+
Объём холодильника, л : 266
Объем морозильной камеры, л : 73
Система охлаждения : статическая
*страна производитель: Польша
*Гарантия 1 год от производителя
*Лидер среди холодильников ценовой категории до  6000 грн
*Автоматическая система размораживания "капельного типа"
*Вместительная морозильная камера из трех секций
*Специальное ламинированное покрытие камеры позволяет уберечь 
продукты от действия грибков и микробов.
*Функция Voltage stability обеспечит стабильную работу холодильника 
в условиях работы с нестабильным напряжением в сети и частым 
отключением

Цена  5250 грн
Код товара : 115031



Морозильная камера Nord ДМ 156 010

Низкий уровень шума компрессора от 38 до 40 Дб. 
Конструкция позволяет перевешивать дверь,
Функция Voltage stability обеспечит нормальную работу в сети от 187 V до 253 V 
и частым отключением электроэнергии.

Цена 4199 грн
Код товара:  97105

Вертикальная морозильная камера
Высота, см: 85
Глубина, см: 61
Объём морозильной камеры, л: 101
Класс энергопотребления: А+
легко помещается под кухонной 
столешницей или другой рабочей 
поверхностью на кухне. Идеальный выбор 
для дачи или загородного дома.
Режим глубокой заморозки позволяет 
быстро и глубоко заморозить продукты для 
длительного хранения.
Страна производитель:  Украина



СВЧ    Gorenje MMO 20 MW

 цена 1399 грн
Код товара 107315

Лучшая цена среди СВЧ   «А» Бренда
Тип обычная (соло)
Тип управления Механическое
Мощность 800 Вт
Внутренний объем 20 л
Диаметр поворотного стола  25.5 см
Режим разморозки
Размеры, см 25.7 х 43.9 х 33.5
Вес, кг 10
Гарантия 2 года от производителя



Стиральная машина WISN 821

• Лучшая цена среди стиральных машин «А» бренда
• Класс потребления энергии А+

• Класс стирки А
• Класс отжима D

• Загрузка белья, кг 5

• Максимальная скорость вращения, об./мин 800

• Тип управления Электронно-механическое
• Материал бака Полимер
• Дисплей LED индикация
• Программы
• Стирка хлопковых изделий с замачиванием, 

• ручная стирка шерстяных изделий, 

• стирка шелковых изделий, ежедневная стирка 

• (Daily wash), стирка хлопка при 20°

• Габариты (В х Ш х Г), см
• 85 х 59.5 х 42

• Цвет
• Белый
• Гарантия от производителя 12 месяцев

•  цена 4747 грн
• Код товара 114904



Электрочайник Utty EKM 18 (код 132189)

          

• Мощность - 1800 Вт
• Объем - 1,8л
• Тип нагревательного 

элемента – (дисковый 
скрытый)

• Материал корпуса - 
нержавеющая сталь

• Поворот на 360 
градусов и съёмная 
подставка

• Защита от перегрева – 
есть



Аналоги
Средняя стоимость на рынке, грн

Utty EKM 18 199

Shivaki SKT-5203 211

Mirta KT-1007 216

Rotex RKT08-M 227

Delfa DK-1200 X 255

Delfa DK-1100X 296

Saturn ST-EK8434 305

Saturn ST-EK8401 350



Условия гарантии

• Гарантийный срок – 1год
• Адреса сервисных центров указаны в 

гарантийном талоне
• В случае не ремонтопригодности товара 

– осуществляем обмен товара
• Дальнейший ремонт / уценка / 

утилизация будут проводиться за счёт 
ГФ СТМ



Триммер Philips QG3340/16

Зоны использования / стили - • Выбривание 
небольших участков, подравнивание контуров стрижки 
(мини-бритва),

• Щетина (от 1 мм), • Бородка-окантовка, • Борода (до 18 
мм), • Бакенбарды, усы, • Нос и уши, • Брови.

Насадки - • 4 насадки и 2 гребня, • Широкий триммер 32 
мм , • Узкий триммер 20 мм , • Мини-бритва, • 
Прецизионный триммер, • 2 съемных гребня для 
бороды и щетины с установками длины волос 1-12 мм и 
1-18 мм, шаг 1 мм.

Тип лезвий -  • Самозатачивающиеся лезвия для 
обеспечения  максимального качества стрижки , • 
Безопасные закругленные лезвия, • Не требует смазки.

Питание - • Работа от сети/аккумулятора, • Время 
зарядка аккумулятора – 10 часов, • Время работы – 35 
минут, • Поддерживает напряжение разных стандартов.

Способ очистки - • Промывка под водой, сухая чистка 
щеточкой.

Дополнительные возможности - • Работа от 
аккумулятора до 45 мин при зарядке 16 часов.

В комплекте - • Щеточка для чистки, • Подставка для 
хранения триммера и насадок, • Чехол.

Гарантия 2 года с правом на обмен. Адреса СЦ 
указаны в гарантийном талоне.

Код товара 102039

Цена промо 1019 грн.



Набор для эпиляции Philips HP6540/00
 Размер удаляемых волосков  - от 0,5 мм

Дополнительная защита от раздражения кожи -Есть 
(ширина раскрытия диска менее 0,6 мм)
Тип системы эпиляции
• Дисковая, материал дисков – металл,  поверхность 
диска - гладкая полировка
Скорость эпиляции
• Эпиляционная головка стандартной ширины
• 43980 захватов в минуту, 20 активных точек, 
эпиляция 2-х голеней до 20 минут
Удобство при использовании
• Благодаря круглой форме дисков удобно 
эпилировать на сгибах (колени, локти, подмышечные 
впадины). 
• 2 скорости (1-я более медленная скорость для 
обработки сложных или чувствительных участков)
Насадки / комплектация набора
• Мини-эпилятор для чувствительных зон 
(подмышки, зона бикини), пинцет для бровей с 
зеркальцем и подсветкой, чехол, щеточка для чистки. 
Питание
• Эпилятор: работа от  сети, мини-эпилятор: 2 
батарейки АА, пинцет: 1 батарейка АА.
• Эпиляционную головку можно промывать под 
водой, сухая чистка щеточкой
Гарантия 2 года с правом на обмен. Адреса СЦ 
указаны в гарантийном талоне.

Код товара 49373

Цена промо 999 грн.



Пылесос Aquawelt  919.0 ST
Мощность (Вт) – 1600
Фильтр исходящего воздуха  - HEPA 
моющийся
Аквафильтр – есть.

Регулирование мощности – электронное

Комплектация:
Универсальная щетка с переключателем 
(пол/ковер)/ с отсеком для мелких деталей,
 Малая щетка, щелевая насадка, щетка для 
мягкой мебели, щетка для паркета и мрамора, 
турбощетка, насадка для сбора воды, большая и 
маленькая насадка для мытья ковров.
Тип трубы - телескопическая металлическая
Другие функции:
два режима работы: безмешковый с 
аквафильтром и мешковый, - энергосберегающий 
двигатель EcoPower, - индикатор заполнения 
мешка, - удобная ручка для переноски, - 
предохранительный клапан, - защитный фильтр 
двигателя, - автосматывание сетевого шнура.
Гарантия 1 год. Сервисное обслуживание через 
ИМ АЛЛО

Настоящий многофункциональный пылесос, 
позволяющий собирать пыль в мешок Safbag или 
же специальный контейнер с водой, а также 
собирать воду и мыть ковры или обивку диванов. 
O качестве выходного воздуха заботится двойная 
система фильтрации, использующая 
фильтрующие свойства воды и HEPA-фильтра, 
который можно легко промыть водой. Цифровая 
регулировка мощности, эластичный шланг Flexi, 
щетка с сепаратором мелких предметов, а также 
щетка для паркета с натуральным ворсом и 
турбощетка для ковров делают пылесос удобным 
в пользовании. 

Код товара 47149
Цена промо 3099 грн.



Блендер Philips HR1646/00  (код 131872)

Ручной блендер Philips с мощным мотором 
700 Вт оснащен технологией смешивания 
ProMix и кнопкой SpeedTouch с интуитивным 
управлением: чем сильнее нажатие, тем 
выше скорость обработки продуктов. С этим 
блендером легко достичь желаемого 
результата при приготовлении любимых 
блюд.

Цена 1399 грн.

• Мощность - 700 Вт
• Насадка-миксер с двумя венчиками
• Интуитивное управление скоростями с помощью кнопки SpeedTouch
 Полностью интуитивное управление: чем сильнее нажатие на кнопку, тем выше скорость 
обработки продуктов. Особая волнообразная форма нижней части погружной насадки 
блендера защищает от разбрызгивания во время приготовления блюд, оставляя рабочую 
поверхность чистой.
• Измельчитель для обработки трав, орехов, сыра, шоколада и лука в комплекте
• Материал ножа и ножки блендера - нержавеющая сталь
• Стакан емкостью 1200 мл для смешивания, взбивания и измельчения.
Стакан оснащен удобным носиком, ручкой и шкалой измерения.
• Предоставляется официальная гарантия на 2 года



Телевизор LG 32LB570U 

Тип телевизора: LED

Smart TV: Да
Частота развертки экрана: 100 Гц 

Разрешение экрана: HD Ready (1366x768) 

ТВ-тюнер: Аналоговый, DVB-T2, DVB-C, DVB-S2

Гарантия от производителя: 24 мес

Код товара: 109155

Цена 7399 грн (доступен в кредит)



Телевизор LG 32LB563U 

Тип телевизора: LED

Частота развертки экрана: 100 Гц 

Разрешение экрана: HD Ready (1366x768) 

ТВ-тюнер: Аналоговый, DVB-T2, DVB-C, DVB-S2

Гарантия от производителя: 24 мес

Код товара: 109152

Цена 5999 грн (доступен в кредит)



Телевизор Samsung UE24H4070

Тип телевизора: LED

Частота развертки экрана: 100 Гц 

Разрешение экрана: HD Ready (1366x768) 

ТВ-тюнер: Аналоговый, DVB-T2, DVB-C, DVB-S2

Гарантия от производителя: 24 мес

Код товара: 109152

Цена 3799 грн



Телевизор Samsung UE40H5203

Тип телевизора: LED

Smart TV: Да
Частота развертки экрана: 100 Гц 

Разрешение экрана: Full HD (1920x1080)

ТВ-тюнер: Аналоговый, DVB-T2, DVB-C, DVB-S2

Гарантия от производителя: 24 мес

Код товара: 121136

Цена 8999 грн



Телевизор Philips 50PUS6809/12

Тип телевизора: LED

Smart TV: Да
3D-телевизор: Да
Частота развертки экрана: 400 Гц 

Разрешение экрана: 4K UHDTV 3840х2160 

ТВ-тюнер: Аналоговый, DVB-T, DVB-T2, DVB-C, DVB-S, DVB-S2

Гарантия от производителя: 24 мес
Код товара: 122582

Цена 15999 грн (доступен в кредит)



Ноутбук HP 355 G2 (J4T41ES)
Код товара: 
119287

• Четырехъядерный процессор
AMD A4-6210 (1,8 ГГц, 2 Мбайт кэш-памяти)
• Дискретная графическая карта
 AMD Radeon R5 M240 (2 Гбайт выделенной 
памяти DDR3 с функцией переключения)
• 750 Гб Жесткий диск 
• 4 Гб Оперативной памяти
• Гарантия 1 год.

   Ноутбук оснащен всеми необходимыми разъемами, включая VGA, HDMI, 
Ethernet и USB, а также дополнительным встроенным DVD-приводом. Имеет 
матовый экран с светодиодной подсветкой, считыватель отпечатков 
пальцев и HD веб-камеру.
   Отличное решения для людей, которые ищут продвинутый уровень 
производительности и возможность отдыхать за компьютерными играми.

Цена:  8199 
грн.



Ноутбук Acer Aspire ES1-512 
(NX.MRWEU.038)

• Двухъядерный процессор Celeron 
N2840 с тактовой частотой 2.16 
ГГц

• 500 Гб Жесткий диск 
• 2 ГБ Оперативной памяти
• Гарантия 1 год.

   Матовый дисплей и надежный корпус позволяет использовать устройство 
где это необходимо. Имеет все необходимы коммуникации. 
   Ноутбук рассчитан на широкую аудиторию покупателей, которым 
требуется надежный инструмент для решения стандартных повседневных 
задач и комфортного проведения досуга. 

Код товара: 
131490

Цена:  5999 
грн.



Ноутбук Lenovo IdeaPad G50-30 
(80G001LTUA) + Сумка и мышка в 

подарок
Код товара: 
131469

• Двухъядерный процессор Celeron 
N2840 с тактовой частотой 2.16 ГГц

• 320 Гб Жесткий диск
• 2 Гб Оперативной памяти
• Лицензионная Windows 8
• Гарантия 1 год.

   Ноутбук для повседневного использования, отличающийся стильным 
лаконичным дизайном, максимальной эргономикой, приемлемым уровнем 
производительности и автономности (до 4х часов). Благодаря 
предустановленной ОС Windows 8 ноутбук уже готов к работе.

Цена:  6299 
грн.



Монитор Samsung 24" S24D300HS 
(LS24D300HS/CI)

Код товара: 
122623

• Диагональ дисплея: 24“
• Тип матрицы: TN
• Максимальное разрешение: 1920x1080
• Интерфейсы: HDMI, VGA
• Подсветка: WLED (светодиодная подсветка)
• Покрытие: Матовое
• Гарантия: 2 года.

Монитор LS24D300HS/CI это самый доступный монитор с диагональю 24 
дюйма имеющий в своем арсенале HDMI разъем. Отличное качество 
картинки достигается за счет применения фирменных технологий 
компании Samsung

Цена:  3333 
грн.



Многофункциональное устройство Canon i-SENSYS 
MF3010 (5252B004)

• Тип устройства МФУ, 3 в 1
• Технология печати: Лазерная, ч/б
• Максимальное разрешение печати: 

600x1200 dpi
• Скорость печати: 18 стр/мин
• Гарантия 1 год.

Компактное многофункциональное лазерное устройство «3 в 1" со 
стильным дизайном. Это компактное устройство, быстрое в работе и 
недорогое в обслуживании. Идеально подходит для использования в 
личных целях или для пользователей небольших или домашних офисов.

Код товара: 
119897

Цена:  3750 
грн.



Фотоаппарат Nikon L330

Тип Фотокамеры: Ультразум
Оптический ЗУМ:  26х
Разрешение снимка: 20 Мпикс
Элементы питания: АА-элементы
Стабилизация изображения: Оптическая
Другие особенности: Эргономичный дизайн, легкий

Код товара: 121123

Цена 2899грн



Фотоаппарат Nikon D3100 + 50 1.8G

Тип Фотокамеры: Зеркальная
Объектив в комплекте: Да, портретный, высококачественный
Разрешение снимка: 14,2 Мпикс
Разрешение видео: Full HD

Уникальность: Лучший комплект по цене/качеству
Другие особенности: Очень легкий и компактный

Код товара: 50726+60813

Цена 9799грн



Фотоаппарат Nikon D3100 + 35 1.8G

Тип Фотокамеры: Зеркальная
Объектив в комплекте: Да, универсальный 35мм, высококачественный
Разрешение снимка: 14,2 Мпикс
Разрешение видео: Full HD

Уникальность: Лучший комплект по цене/качеству
Другие особенности: Очень легкий и компактный

Код товара: 50726+63548

Цена 9499грн



Фотоаппарат Nikon D3100 18-55 VR

Тип Фотокамеры: Зеркальная
Объектив в комплекте: Да, универсальный 18-55 VR

Разрешение снимка: 14,2 Мпикс
Разрешение видео: Full HD

Стабилизация: Оптическая
Другие особенности: Очень легкий и компактный

Код товара: 48306

Цена 7159грн



Фотоаппарат Nikon AW110

Тип Фотокамеры: Водо- ударо- морозостойкая
Оптический ЗУМ: 5х
Разрешение снимка: 16 Мпикс
Втсроенные модули: Wi-Fi и GPS

Стабилизация: Оптическая
Уникальные особенности: Водозащита до 18 метров, Морозостойкость до -10
С

Код товара: 92653; 92656

Цена 4999грн 



Триммер Einhell GC-ET 3023

• Тип Электро
• Мощность 0.3 кВт
• Режущая система Леска
• Ширина среза 230 мм
• Диаметр лески 1.5 мм
• Длина лески 6 м
• Дополнительные характеристики Частота вращения без нагрузки: 11000 об/мин
• Вес 1.5 кг

Гарантия от производителя: 24 мес
• ПЛЮСЫ: Ударопрочный корпус, Автоматическая доподача лески по нажатию.

Код товара: 142468

Цена 575грн. (кредит/безнал – не доступен)



Газонокосилка Stiga Collector34E

• Двигатель - 1000 Вт 

• Материал корпуса - Пластик 

• Система стрижки - Сбор в травосборник 

• Ширина стрижки - 32 см 

• Привод - Передвижная в ручную 

• Регулировка по высоте - на осях 

• Регулировка высоты стрижки - 3 поз. от 25 до 65 мм 

• Характеристики травосборника - Пластик, 25 л Рукоятка - Плоская Колеса - 140/140 мм, рифленые Количество 
скоростей - Уровень шума - 93 дВ Страна производитель - Швеция-Италия
Гарантия от производителя: 60 мес

• Плюсы: Размер травосборника, большие колеса и высокая ручка обеспечивают удобство оператору при 
движении и маневрировании.

Код товара: 139799

Цена 1999грн (кредит/безнал – не доступен)



Опрыскиватель Sadko SPR-15E

• Тип аккумуляторный
• Производительность, (л/мин)  0,8

• Полезный объем бака, (л): 15

• Тип насоса Диафрагменный
• Макс. допустимое давление, (bar) 2-5

• Макс. температура жидкости, (°С) 35

• Длина шланга, (см): 140

• Длина распылительной трубки, (см): 60

• Аккумулятор, (В/А/ч):12/10

• Вес, (кг): 6,7

• Гарантия от производителя: 12 мес
• Плюсы: Портативность , Экологичность , Простота , Экономия сил, Экономия времени, Экономия 

дорогих химикатов
Код товара: 145322 (кредит/безнал – не доступен)

Цена 1497грн



Дрель Intertool Storm WT-0106

Код товара: 133132 (кредит/безнал – 
не доступен)

Цена :550 грн.

Плюсы: Реверс, Регулировка 
крутящего момента, Упор глубины, 

Датчик износа щеток.

Напряжение 
питания 230 В

Потребляемая 
мощность 600 Вт

Скорость 
вращения 0-2800 об/мин

Количество 
скоростей

плавная 
регулировка

Наличие 
реверса да

Патрон 1.5-13 мм
Резьба 
шпинделя 1/2" * 20 UNF

Диаметр 
сверления

бетон: 13 мм; 
сталь: 13 мм; 

дерево: 25 мм
Гарантия 12 месяцев



Перфоратор Intertool DT-0181

Код товара: 133235 (кредит/безнал – 
не доступен)

Цена :854грн.

Плюсы: Реверс, Упор глубины, 
многопозиционная боковая рукоятка с 

ограничителем глубины.

Напряжение 
питания 230 В

Потребляемая 
мощность 650 Вт

Скорость 
вращения 0-870 об/мин

Частота удара 0-4400 уд/мин

Энергия удара 2 Дж

Диаметр 
сверления

дерево: 25 мм; 
сталь: 13 мм; 
бетон: 22 мм; 
кирпич: 55 мм

Комплектация кейс; аксессуары

Гарантия 12 месяцев


